

平成18年8月25日

各 位

会 社 名 アクモス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 飯島秀幸
(JASDAQ・コード6888)
問 合 せ 先 事業統括室室長 中川智章
電 話 番 号 03-3239-2377

(訂正)「平成18年6月期決算短信(連結)」及び「平成18年6月期個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平18年8月11日に発表いたしました「平成18年6月期決算短信(連結)」(以下「短信」)及び「平成18年6月期個別財務諸表の概要」(以下「個別」)の記載内容について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、本訂正が決算短信及び個別で発表した業績及び業績予想に与える影響はありません。

正誤表(訂正箇所には下線 を付して表示しております。)

注記事項の訂正においては、訂正のある箇所のみを記載し、訂正のない箇所の記載は省略してあります。

1. 平成18年6月期決算短信(連結)の訂正箇所

短信 6ページ

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

[連結業績の概況]

①連結売上高の状況

(中略)

(セグメント別売上高の状況)の表、前連結会計年度売上高のうち

【訂正前】

その他の事業 63,400

【訂正後】

その他の事業 63,460

短信 7ページ

③セグメント別の状況

(中略)

<経営コンサルティング事業>

【訂正前】

～(前略)売上高は11百万円(前年同期比46.4%増)、営業利益4百万円(前年同期は営業損失5百万円)となりました。

【訂正後】

～(前略)売上高は20百万円(前年同期比16.7%増)、営業利益7百万円(前年同期は営業損失7百万円)となりました。

④連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

	評価・換算差額等					新株子約権	少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計			
(中 略)								
自己株式の取得								<u>△1,083</u>
(後 略)								

【訂正後】

	評価・換算差額等					新株子約権	少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計			
(中 略)								
自己株式の取得								<u>△1,038</u>
(後 略)								

連結財務諸表作成のための基本となる事項

5 会計処理基準に関する事項

(ロ) 重要な減価償却資産の減価償却の方法

【訂正前】

有形固定資産
定率法を採用しております。
なお、主な耐用年数は以下のとおりであります。
建物及び構築物 8年～15年

【訂正後】

有形固定資産
平成10年4月1日以降に取得した建物(附属設備を除く)は定額法、その他については定率法を
採用しております。
建物及び構築物 8年～38年

(重要な後発事象)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
(中略)	(中略) 2. 平成18年7月19日開催の取締役会決議により、当社連結子会社である株式会社メリトの株主割当増資の引受及び株式会社メリトによる孫会社の取得をいたしました。 (中略) 4. 株式取得の時期 平成18年8月11日 (後略)

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
(中略)	(中略) 2. 平成18年7月19日開催の取締役会決議により、当社連結子会社である株式会社メリトの株主割当増資の引受及び株式会社メリトによる孫会社の取得をいたしました。 (中略) 4. 株式取得の時期 平成18年8月10日 (後略)

1. 「平成18年6月期個別財務諸表の概要」の訂正箇所

個別 49ページ

④ 株主資本等変動計算書

【訂正前】

	株主資本				新株予約権	純資産合計
	利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
	その他利益剰余金	利益剰余金合計				
	繰越利益剰余金					
(中略)						
株式交換による子会社取得				417,990	417,970	
(後略)						

【訂正後】

	株主資本				新株予約権	純資産合計
	利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
	その他利益剰余金	利益剰余金合計				
	繰越利益剰余金					
(中略)						
株式交換による子会社取得				417,970	417,970	
(後略)						

個別 57ページ

(重要な後発事象)

【訂正前】

前事業計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当事業年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
(中略)	(中略)
	2. 平成18年7月19日開催の取締役会決議により、当社連結子会社である株式会社メリトの株主割当増資の引受及び株式会社メリトによる孫会社の取得をいたしました。 (中略) (4) 株式取得の時期 平成18年8月11日 (後略)

【訂正後】

前事業年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	当事業年度 (自 平成17年7月1日 至 平成18年6月30日)
(中略)	(中略)
	2. 平成18年7月19日開催の取締役会決議により、当社連結子会社である株式会社メリトの株主割当増資の引受及び株式会社メリトによる孫会社の取得をいたしました。 (中略) (4) 株式取得の時期 平成18年8月10日 (後略)

以上